

台商園地

台企聯及各地台商協會相繼舉辦新春聯誼活動

台企聯 1 月 17 日在北京職工之家舉辦 2019 新春座談、聯誼活動，來自各地台商協會會長及代表共 190 多位出席。台企聯依慣例於活動當天下午舉辦座談會，會中提出檢討去年的工作總結，同時展望新一年的工作規畫。另外，台商也針對面臨中國大陸「五缺」瓶頸等問題，提出反映。

台企聯自 2007 年成立以來，每年舉辦新春聯誼活動，至今已舉辦 11 次，成為各地台商之間的情感交流、增進友誼的平台。除了台企聯外，大陸各地台商協會如天津、大連、蘇州、南京、武漢、杭州、汕頭等地，也於農曆年前相繼舉辦新春酒會，增進協會與台商會員交流情誼。

陳俊雄接任義烏台商協會會長

浙江省義烏台商協會 1 月 11 日在香格里拉大酒店舉辦第 10 屆換屆暨成立 20 周年慶活動，第 9 屆郭令彬會長任期已滿，由平宏貿易有限公司總經理陳俊雄接任會長。

陳俊雄會長表示，在歷屆會長和全體會員的共同努力下，義烏台協始終以「團結、交流、服務、發展」為宗旨，積極推動各種聯誼活動和公益活動，增進會員間的交流與合作，樹立台商在當地的良好形象；並定時與義烏市政府有關部門溝通，促進了台企發展。未來台協將繼續發揮橋樑紐帶作用，齊心努力把台協建設成值得信賴的「台商之家」。

義烏有「世界小商品之都」的稱號，陳俊雄會長指出，義烏從事製造業的台商較少，基於義烏台商的產業特性，去年美中貿易戰至今，對當地台商影響相對小。

1 月 17 日台企聯舉辦新春晚宴





▲► 陳俊雄（小圖右）接任義烏台商協會會長

義烏台協成立於 1998 年 9 月 18 日，協會長期聯絡在義烏投資經商的台商，維護會員的合法權益，提供台商來義烏旅遊、採購、投資，交流的各项訊息，提供會員急難救助和其它相關的諮詢服務。

楊鴻鵬接任西安台商協會會長

陝西省西安台商協會於 1 月 11 日在陝西皇城豪門酒店舉行第 7 屆換屆選舉大會暨 2019 新春聯誼會。第 6 屆孫芳山會長任期已滿，由陝西振彰食品有限公司董事長楊鴻鵬當選會長，計有西安台商代表 120 位出席活動。

楊鴻鵬會長表示，台協在前任孫芳山會長帶領下，不斷成長壯大，未來將與第 7 屆理監事共同努力，秉承「創業西安、服務會員」和「團結、交流、服務、發展」的宗旨，讓會務運作更順利，把協會推向新的里程碑，交出一份讓全體會員滿意的成績單。

西安為世界歷史文化名城，世界 4 大古都之一，是中國大陸西部地區重要的中心城市和教育、工業基地，也是台資企業進駐西部的主

要投資地。西安台商協會成立於 1999 年，是陝西省第一家也是唯一的台商協會。

梁偉銘接任江陰台商協會會長

江蘇省江陰台商協會日前舉行會員大會暨第 5 屆理監事就職典禮，近百家台商會員企業參加會議。會中審議通過台協第 4 屆理事會工作報告及財務報告，並選舉第 5 屆會長及理監事，由江陰信邦電子有限公司總經理梁偉銘當選會長。

就職典禮上除了向第 5 屆理監事頒發聘書外，並揭牌成立了江陰市涉台法律服務站。梁偉銘會長表示，非常感謝會員台商對自己的信任和支持，未來將繼續秉承協會宗旨，充分發揮團隊合作精神，搭建兩岸溝通聯誼的橋樑，推動協會的良性發展。

江陰連續 18 年被電電公會評為台商投資大陸推薦城市，截至 2017 年，江陰累計批准台資企業 545 家，投資總額 64.55 億美元，合同利用台資 41.6 億美元，實際到賬 16.66 億美元。☁